

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 F
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 6,
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Arpád-tér
6. Postafiók 18

XXII. évfolyam 216. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. szept. 24., kedd

A Szegedhez csatolt bajai törvényszékért igazságügyi palotát kap kárpótlásul Pécs

Amikor a bajai törvényszéki kirendeltséget a pécsi ítélőtábla-tól elcsatolták a szegedi táblához Radocsay László igazságügyi miniszter ígéretet tett, hogy kárpótlásul megépíteti az új igazságügyi palotát. A minisztérium és a város között meg is indultak a tárgyalások, amelyek most befejeződtek. Az igazságügyi kormányzat a másfél millió költséget ad.

Az új igazságügyi palotára még ebben az évben kiírják a tervpályázatot, úgy, hogy az építkezés már a jövő tavasszal megindulhat. Az új igazságügyi palotában kap helyet a törvényszék a járásbírószoba, ügyészség és az ügyészségi fogház. Az ítélőtábla egyelőre megmaradna a régi helyén.

Emelkedett a bűnesetek száma a megyében

Az év első felében a jelentett és kiderített bűnesetek, vétségek és kihágások száma 3671, tavaly 2098 volt a vármegye községeiben. Az idén tehát 1573-al volt nagyobb a bűnesetek száma.

A 3671 bűnesetből a büntett és vétségre esik 1617, a kihágásokra 2054 eset. Ez utóbbi számból 183 eset a bíróságok s 1871 eset a közigazgatási hatóságok, mint rendőri büntető bíróságok hatáskörébe esik.

A bűnesetek emelkedését a rendkívül körülmények magyarázzák.

Összeírják a kipusztult gyümölcsfákat

A földművelésügyi miniszter az elmúlt rendkívül szigorú tél folyamán előállott gyümölcsfapusztulás tekintetében olyképen szándékozik a kárvallotakat megsegíteni, hogy a kipusztult fák pótlására szükséges oltványokat az erre a célra rendelkezésre álló hitel keretén belül hazai faiskolánál legelőjebb pedig 10—30 fillérey térítés ellenében utálja ki a kárvallottak részére. A polgármestereket a rendelet utasítja, hogy az kipusztult gyümölcsfák összeírás tekintetében sürgősen intézkedjenek.

Szerződésekkel el kell intézni minden függőben levő balkáni kérdést

Szófia, szeptember 23. — A bolgár sajtó rámutat arra, hogy az olasz lapokban is kifejezésre jut a függőben levő és megoldásra váró balkáni kérdések jelentősége. Szófiában hangsúlyozzák, hogy a Bulgáriához visszatért Dobrudzsa kérdéssel megindított revízió nem maradhat hatás nélkül a balkáni országokra. Szerződések segítségével el kell intézni minden függőben levő kérdést a versaillesi igazságtalanságoktól sújtott országok megelégedésére s meg kell teremteni a politikai és gazdasági együttműködést.

Hirek Hitler, Mussolini és Franco közeli találkozásjáról

Göring lapja szerint más államférfiakkal is
megbeszélések kezdődnek

Több helyen az a hír, hogy Spanyolország esetleg nemsokára beleavatkozik a háborúban, de ebben a kérdésben sem német, sem olasz részről hivatalos jelentés nem történt. A tengelyhatalmak mindkét fővárosában azonban beszélnek arról, hogy nem lehetetlen Hitler, Mussolini és Franco találkozására.

Berlin rendszerint jól ér-

tesült körei hangoztatják, hogy a római tanácskozások hozzá fognak járulni a Balkán békejének végleges biztosításához. Ugyanezen a helyen úgy tudják, hogy Ciano gróf ezen a héten Berlinbe utazik. A Göring birodalmi marschallhoz közelálló esseni National-Zeitung azt írja, hogy Ribbentrop külügyminiszter elutazásával a római megbeszélések kül-

sőleg véget értek ugyan, de mivel a kérdéshalmazat igen nagy és a háború szempontjából óriási jelentőségű, minden további nélkül várható a tárgyalások folytatása. A lap szerint már a legközelebbi napokban más államférfiakkal is megbeszélések kezdődnek s a tengelyhatalmak vezetői is, megint érintkezésbe lépnek egymással.

Modern francia térré alakítják át a Tóth Kálmán-szoborteret

A Tóth Kálmán szobor körüli díszkert arculatának megváltozása élénken az érdeklődés központjában áll. A tradíciókhoz ragaszkodó régi bajaiak kis megdöbbenéssel látták a cserejéltől már régebben megfosztott kis park népszerű fenyőinek pusztulását és a kertet övező rácsos kerítés lebontása sem találkoztott általános szimpátiával. Azonban a szemre szép sudár fenyőkről kevesen tudják, hogy azok egészen korhadásnak indultak, egyetlen fenyőfának a törzse és gyökérzete volt ép. Olyan kevés életidő adódott volna még számukra, hogy igen hamar el kellett volna őket távolítani.

A legutóbbi években megindult nagyarányú városfejlesztési programnak egyik központi állomása a Tóth Kálmán-szobortér rendezése. Sokan fogják sajnálni a fá-

kat — talán a kerítést is — azonban a tér, ha a tervet sikerül úgy valóra váltani, amint azt megképzelték és próbálják, valóban szép lesz, remélhetőleg elegánsabb, városiasabb az eddiginél. Forgalm szabályozás és város-
szépészeti okok egyaránt magyarázzák a tervrendezés szükségességét. A kerítés, a magas cserejék egészen eltűnnek, és sem kerül a szoboralak mögé, melynek különben is előnyös háttér ad a Magyar Általános Hitelbanknak a fenyők nélkül feltétlenül jobban érvényesülő palotája. Alacsony virágágyak, sok úde nyílé virág, szépen kiképzett modern francia tér az elgondolás. A Vörösmarty-utca a Haynald-utca felőli szakaszról máris előnyösen hat a változás, a Prohászka utca és a párhuzamos gr. Zichy Bódog-utca

felől nézve is egy világos, könnyed stílusú kis virágos tér képe rajzolódik ki, a járdát kiszélesítik s a megnagyobbodott területtel újabb tágas tere lesz a városnak éppen a legfontosabb és város-
szépészeti szempontból is legközelebbi részén.

Annak idején a vasuti park rendezésénél kiszedett fák eltávolítása sem találkozott éppen nagy lelkesedéssel, a Déri park mai arculata elé is igen bizalmatlanul néztek, az eredmény mégis azokat igazolta, akik ha nehézségek árán is, de a korszerű haladésvívei voltak. Reméljük, hogy az Tóth Kálmán szobortér is beváltja a hozzáfűzött várakozásokat s akkor Baja ismét egy szép új térrel gazdagodik.

Ára 10 fillér.

Diákok!

sapkát, táskát, harisnyát, pullovert, tornacipőt, trikót, nadrágot, fehérneműt, ernyőt, zsebkendőt és törülközőt

csak is
REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
vásároljunk!

As első 20 pengó

Alig hangzott el a Főméltóságú Asszony fölkívása Erdély menekültjeinek megsegélyezésére, már be is futott dr. Bernhart Sándor polgármesterhez az első följajlás. A levél írója 20 pengőt küldött be a segélymozgalom céljára és alászátként kéri a polgármestert, hogn est az összeget kegyeskedjék elfogadni és továbbjuttatni a kifosztott erdélyi magyar testvéreinkhez. As egyszerű levél írója a továbbiakban megjegyzi, hogy télire takarították meg ottken est az összeget, de nem baj — vigasztalódik — majd elfogy a burgonya-leves szalonna híján is. A levél aláírója: Brueker bácsi, akinek pontos címe: Baja, Honvéd-utca 22.

Brueker bácsit sokan ismerik Baján, Sok hársndí fordul meg, ócska holmikat, hulladékokat vásárolgat s ezeknek továbbadásra aligha hossa meg a sokszor emlegetett igazgatósági tiszteletdíjak s egyéb aránytalan jövedelmek összegét meghaladó hasznót. Féradságos munka és sok lemondás eredménye lehet ez a télire megtakarított 20 pengó, amely mégsem maradt a szekrényfiókban, hanem elsőnek kelt utra as Erdélyi testvérek felé, hogy as áldozatkészség példája legyen.

Hisszük, hogy a nagy jövedelemből, a fölöslegekből is sok sok husz pengó kéri majd elfogadását és továbbjuttatását erdélyi testvéreinkhez s nemcsak éljenszésre nyílt ajkak, nemcsak kitért karok, hanem áldozatoságra nyílt szívek, orszények és pénzsekreények is köszöntik majd a kifosztott erdélyi magyarokat.

Kitünő termés eredményeket ígér a tengeri a városgazdaság Mátéháza-pusztai majorjaiban

A váratlanul beköszöntő nyári időszak minden vonatkozásban a legjobb időben érkezett Nemcsak azért, hogy az őszi nyárban a naptárszerinti nyár mostohaságait kiheverjük, de különösen nagyje lentségű nemzetgazdasági szempontból. Mindenütt, ahol a burgonya és tengerivetés számoltató felszabaduló reménység érzésével figyelik a szép időt. A tavaszi vízöntések okozta vetésekárokat Baján és Bácskában is igen sok helyen későbbi tengeri vetéssel próbálták csökkenteni.

Minden esztendőben jelentékeny volt a tengerivetés, az idén azonban a rendkívüli gazdasági esztendő következtében még fokozottabb a tengeri vetés, mint más években.

A város termőföldjét jelentő

Mátéháza-pusztai majorokban a gabonatermés az idén alatta maradt a megelőző éveknek, a Mátéháza-pusztai híres búzatermés körülből a közepes átlagtermést érte el, a fajsúlya sem volt olyan mint tavaly, 78, 79, 80 kg. között váltakozott, holott a múlt évben mindannyit nyolcvanon felül volt.

Az idei tengeri vetés eredményéről határozott képet még nem lehet adni, de ha az idő beváltja a hozzáfűzött várakozásokat, akkor a zakértői vélemény szerint nagyszerű lesz az eredmény, olyan amilyenél ideálisabbat gazda ember nem is várhat. A terméskültségek minden vonalon elsőrangúak s ha valami közbe nem jön, kukoricából az idén bőség lesz.

Elhalasztották az ügyvédi kamarai választásokat

Az igazságügyminiszter a honvédelmi törvényben foglalt felhatalmazás alapján intézkedett az ügyvédi kamarai választások elhalasztásáról. A miniszter rendelkezésével az ügyvédi kamarai közgyűlést és a választmányt, valamint az ügyvédi kamarák országos bizottság által választott önkormányzati szerveknek 1940 december 31 én lejáró megbízatását 1941 december 31 ig meghosszabbította. 1941 évben a választásokat az ügyvédi rendtartásról szóló törvény rendelkezéseinek megfelelően kell megtartani.

Rendelet jelent meg a vendéglői borárokhoz felszámítható bruttó haszonkulcsról

Az árellenőrzés országos kormánybiztosa legújabb rendelkezésében megállapította, a bor legmagasabb kereskedői eladási árát, valamint a kereskedő és vendéglátó üzemek által felszámítható legmagasabb költségeket. Az alapár 49 fillértől 77 fillérig terjed borkereskedői viszonylatban. A legfeljebb 13 fokos csemege f. h. és v. ősbör literenkénti alapára 1'58 pengő. Ezek az alapárak október 7 éig összesen hat fillérral emelhetők. Rendelkezik az árkormánybiztos a vendéglátók által felszámítható legmagasabb bruttó haszonkulcsról is. A rendelkezés szerint a vendéglátók az alapárhoz 45 százaléktól 75 százalékgig terjedő bruttó haszonkulcsot számíthatnak fel. A százalék a vendéglátó üzem jellege szerint változik.

Vérméregzés Szeremlén

Kóbor Péterné szeremlei asszony néhány héttel ezelőtt egy asszombegbe hágott. A seb a felületen kezelés miatt mindjobban elmérgesedett. Az asszony csak akkor ment orvoshoz, amikor állapota már válságosra fordult. Tetanusz elleni oltást kapott, de ez már nem segített rajta. Kóbor Péterné kinos görcsök után meghalt. Malála nagy részvétet keltett Szeremlén.

K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Szeptember hó 23—24-én, hétfőn és kedden.

Nagy szexuális tárgy felvilágosító film

Veszélyben az élet

(A szerelem hajótöröttei)

Modern erkölcsdráma.

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában“ kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart
és vasárnap reggel
fél 8 órától egész
nap nyitva tart:
Gyarmati Emil
gyógyszertára

— **A Vitézi Szék Ünnepe.** Erdély egy része visszatérésének örömeire szeptember 29-én, vasárnap pontosan délután 5 órai kezdettel a Vitézi Székházban műsoros ünnepélyt rendeznek. Kérik a vitézeket, hogy vitézi formaruhában, ennek hiányában sötét ünnepi bea, nagy vitézi jelvényt és az összes kitüntetésekkel jelenjenek meg.

— **Terménybetakarító Ünnepe Madarason.** Vasárnap délelőtt tartotta Madaras község terménybetakarító hálaadó ünnepségét. Gyülekezés fél 10 órakor volt a községháza udvarán. Felvonulást iskolás gyermekek magyarruhás csoportja előtt a vm. levante díszszülő nyitotta meg. Követte a buzakalász koszorúval díszített kereszt, majd buzakoszorút, buzakévet sárlóval vívó magyarruhás levonték és magyarruhás nagylányok csoportja, kezükben tálcán buzakalással díszített nagy kenyér, Magyarország térképe, magyar címer buzakalászköböl készítő. Kától és Krédó csoport után piros, fehér, zöld fátylas ministránsok csoportjával dr. Schopper Antal esp. plébános, az elöljáróság, férfiak és asszonyok csoportja következett. A látványos szép menet a Horthy Miklós utról fordult be Te Deumot énekelve harangzugás közepette a templomba. A hálaadó szentmise előtt Szakál István s. lelkész megható, lélekemelő beszéddel méltatta a nap jelentőségét, kiemelve, hogy illő és méltányos egek Urának a vett jókért hálás szívvel köszönet mondani. A szentmise végeztével Bódi Mihály községi bíró hálaadásra imát mondott s dr. Schopper Antal a Te Deum után megáldotta a templom szentélyében asztalokra helyezett terményeket. A lélekemelő szép ünnepség rendezője Szakál István s. lelkész volt.

— **A „Ferenc József” keserűvíz** régóta kitűnően bevált háziszor megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérje meg orvosát!

Ne pazaroljon el semmit
potom árért, hanem először
hirdessen a Bácskai Ujságban.

Uj típusu 1940/41-es



**Philips
Standard
Orion
Telefunken**
**Rádiók és
Néprádiók**

Beszerezhető:

Kókay István-nál Főpostával szemben.

— **Bácsalmás képviselőtestületének gyűlése.** Bácsalmás község képviselőtestülete pénteken délelőtt rendkívüli gyűlést tartott Barth Benedek t. kanonok plébános elhatalmazásáról való megemlékezés céljából. A közgyűlésen Turmezey István főegyházi és Kohányi Márton gazdasági tanácsos emlékeztet meg az elhunyt plébánosról.

— **Pályázat községi orvosi állásra.** A jánosbányai járás főszolgabírája pályázatot hirdet Kis szállítás községben községi orvosi állásra. A pályázatokat két héten belül kell beadni a főszolgabíró sághoz.

— **Értesítés** Bajai kir. pénzügyigazgatóság által engedélyezett cimbalom sorshuzása a bajai Ipar testületben (ar. Széchenyi utca 6. sz. alatt) 1940. évi október 6-án délután 5 órakor lesz. Az érdekeltek megjelenhetnek. A nyaró szám tulajdonosát, ha nem lesz jelen, hivatalosan értesítik.

— **A bő aratás** első feltétele a gondos vetőmagválasztás. Gazdák, ne pocsékolják a galicót. Vétőmagot takarít meg, ha higanyos pácot használ. Az összes modern csávázószereket raktáron tartja a Városi Drogeria, ahol ismertetőt, szaksteru tanácsot is készséggel nyújtanak. Telefon 350.

U R Á N J A
filmszínház

Szeptember 25—26—27—28—29-én,
szerda—csütörtök—péntek—szombat—vasárnap.

Szenzációs magyar film!
Budapesttel egyidőben!

SARAJEVO

Izgalom, tempó, szerelem. Gyönyörű felvételek.

Főszerepben:

Tasnády F. Mária, Kiss Ferenc, Timár József,
Vértes Lajos, Berki Lili, Gózon Gyula.

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

— **Székely lányokat a háztartásokba!** Az Egyesült Női Tábor kéri a vidéki magyar háztartásokat, akik szívesen fogadnának háztartásukba székely lányokat, hogy igényük megjelölésével írásban vagy személyesen jelezzék be szándékukat az Egyesült Női Tábor központi helyiségében: Budapest, IV., Eszkó utca 6.

— **A bajai fodrások** mint a múltban úgy az idén is szeptember 27-én pénteken reggel háromnegyed 7 órakor a Belvárosi plébánia templomban tartatják meg szentmiséjüket Kozma és Damján védőszentjük tiszteletére. Ezután is felkérjük a fodrások vezetőit nevében a kartársakat, hogy a szentmisén minél nagyobb számban vegyenek részt.

— **Keletmagyarország visszatérésének Ünnepe Bácsalmáson.** Kedden este 8 órakor lámpionos, fátylas fölvonulással ünneplik Bácsalmáson Erdély egy részének visszatérését. A fölvonuláson részt vesznek az ifjuság és az egyesületek.

— **Baleset Vaskuton.** Schoblocher Jakab két és fél éves vaskuti kishú véletlenül leesett a kocsirol s borda, lábcsonttörést és több más sérülést szenvedett. A mentők behozták a kórházba.

— **Az Országos Magyar Sajtókamara adománya az „Erdélyért” akcióra.** Az Országos Magyar Sajtókamara elnöksége elhatározta, hogy a Főméltóság Asszony legfőbb védnöksége alatt működő „Erdélyért” akcióra 2000 pengőt adományoz az Országos Magyar Sajtókamara nevében.

Pörböly állomástól 2 km.-re
Báta felé 14.000 négyszögöl
**elsőrendű
szántó,**
110 drb. gyümölcsfával
(4 éves),
**kis tanyával
eladó.**

Ugyanott 1000 négyszögöl föld is eladó.

Érdeklődni: **Soós János**
BATA, a tulajdonosnál.

**Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP**

Kiadja az UJ ÉLET nyomda s. t. Bácskai Ujság Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsácsi Károly
Szerkesztő: **Berényi János**,
Szerkesztőség: Arpad-tér 6. Telefon 46

Semmit ne vegyen!

amíg a Bácskai Ujság hirdetésétől nem kap ajánlatot

A Nemzeti Szálló kádfürdőit
mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Butorozott szobát, lakást
gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy hirdetést a Bácskai Ujságban.

A budapesti ASTORIA és PALACE SZÁLLODÁK

komfortja tökéletes ellátása kifűnő árai mérsékelték

Az ASTORIA éttermében **FELLEGI TBRI** énekel.
TÁNC!

Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Ujság hirdetései között.

Keromit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkő sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárnyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.

Béni: STANL és BERÉNYI
Baja, Árpád-tér 6. (Legényevölgy)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, eljegyzési és esküvői lapokat, bál- és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46. Telefon 46.

MAVAUT NYÁRI MAVAUT
AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. augusztus hó 27-től bizonytalan ideig.

Baja-Szeged

5.05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5.55	15.14	17.51	ind.	érk. 8.05	9.40	18.09
6.08	15.27		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58		17.48
7.26	18.45		érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50		16.50
		18.08	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	9.19	
8.45		19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	15.30

Menetjegy: Kelebiára P 5.80 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40
Menettértjegy: " P 8.— " P 8.40 " P 14.—

Baja-Jánoshalma

3.26	14.30	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
3.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	15.15	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.27	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.36
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt. ind.	ind. 6.05	14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és tünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Yelsőszentivánra P 1.70 Jánoshalmára P 3.20
Menettértjegy: " P 2.10 " P 5.80

Baja-Felsőszentiván

5.05	8.26	14.05	14.80	17.00	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
5.42	8.51	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.24	10.03	15.05	18.23
5.50	8.59	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.58	18.28

* csak hétköznap, † csak vasárnap és tünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.80 Felsőszentivánra P 1.70
Menettértjegy: " P 1.80 " P 2.10

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

5.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.80
7.36	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.50	18.00
8.32		érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 6.51	17.09
	17.39	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.05	15.50
9.60	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50

Menetjegy: Keesre P 1.80 Kiskunhalásra P 3.90 Szegedre P 8.40
Fértjegy: " P 2.90 " P 5.70 " P 13.40

Baja-Hajós-Kalocsa

5.35	18.40	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
5.54	14.08	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00
3.30	14.44	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21
7.00	15.15	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.46

Kalocsára: menetjegy P 5.20 Menettértjegy P 6.40

Kalocsa-Dusnok-Baja

15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55
15.59	érk. Dusnok, Péjő vendéglő	ind. 6.18
16.20	érk. Sükösd	ind. 5.55
	Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.40 Kalocsa-Dusnok P 1.80
Fértjegy: " P 3.80 " P 2.40

Baja-Császártöltés-Kiskőrös.

5.35	13.40	Baja	7.45	15.35
6.22	14.35	Hajósi pincók	6.18	14.25
6.30	14.48	Császártöltés	6.10	14.17
7.18		Kiskőrös	—	13.25

Kiskőrösről Prónayfalván indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15 és 11.45 h-kor. — Prónayfalváról Kiskőrőse 7.50 és 12.30 h-kor

Értesítés.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott technikai nehézségek miatt autóbuszvonalainkon f. hó 27-ével kezdődőleg forgalomkorlátozást vagyunk kénytelenek életbe léptetni.
A közlekedő járatok teljesítményének elterelése céljából felkerjük a t. Utazóközönséget, hogy csak a legutóbbi esetben utazzák.
A bajai kirendeltség körzetében a forgalmi korlátozások a következők:
1005. Budapest—Csongrád—Szeged. A forgalom szünetel.
1006. Budapest—Kalocsa—Baja. Budapest—Kalocsa között a forgalom szünetel.
1185. Kunstantmiklós—Solt—Kalocsa. Az 1, 4, 5 és 8b száma járatok nem közlekednek.
1192. Kalocsa-Dusnok-Baja. A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek. A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Sükösdig közlekedik.
1193. Kalocsa-Hajós-Baja. A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.
1197. Baja-Szeged. A forgalom szünetel.
1198a. Baja-Felsőszentiván. A 4. számú járat nem közlekedik.
1198. Baja-Szeged. A 4. sz. járat nem közlekedik. A 7. sz. járat csak Tataháza-Baja között közlekedik. A 2. sz. járat Bajától közlekedik. (Bajáról indul 5.05 órakor).
Budapest, 1940. augusztus 27.
Az Üzemeltetőség.

Modern frizurák
Tartós hullám
Halfastés.
Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával!

nyomtatott az „Új Élet” r. t. könyvnyomdájában Baján, Árpád-tér 6. — Feltérő nyomatvétel: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Csillag-utca 8.